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Istarska županija

Istarska županija obuhvaća veći dio Istre - naj-
većeg jadranskog poluotoka. Najzapadnija 
točka Republike Hrvatske je u Istarskoj županiji 
(Bašanija, rt Lako) na 45° sjeverne zemljopi-
sne širine. Smještena u sjeveroistočnom dijelu 
Jadranskog mora, Istra je s tri strane okružena 
morem, a sjevernu granicu prema kopnu čini 
linija između Miljskog zaljeva (Muggia) u nepo-
srednoj blizini Trsta i Prelučkog zaljeva, u nepo-
srednoj blizini Rijeke. Tako povoljnim zemljopi-
snim položajem, gotovo u srcu Europe, na pola 
puta između ekvatora i sjevernog pola, Istra je 
oduvijek predstavljala most koji je povezivao 
srednjoeuropski kontinentalni prostor s medite-
ranskim. Istarski poluotok obuhvaća površinu od 
3.476 četvornih kilometara. To područje dijele 
tri države: Hrvatska, Slovenija i Italija. Osnovnu 
značajku podneblju istarskoga poluotoka daje 
sredozemna klima. Sredozemna klima duž 
obale postupno se mijenja prema unutrašnjosti 
i prelazi u kontinentalnu, zbog hladna zraka koji 
struji s planina i zbog blizine Alpa.
Dužina istarske obale, zajedno s otocima i otoči-
ćima iznosi 539 kilometara. Zapadna je obala 
Istre razvedenija, i duga, zajedno s otocima, 
327 kilometara. Istočna je obala, zajedno s oto-
čićima, duga 212 kilometara. Glavnina je istar-
ske obale na krškom i vapnenačkom zemljištu. 
Potapanjem krških udubina nastali su specifični 
i razgranati zaljevi, kao pulska luka, medulinski 
zaljev, primorje Rovinja, Poreča i sl. Izdvojene 

vapnenačke uzvisine zaostale se kao otoci. 
Obala je dobro razvijena s mnogo uvala, dubljih 
zaljeva, te riječnih ušća. Osim niza manjih otoči-
ća pred obalom od Poreča do Rovinja, na jugu 
se izdvaja Brijunsko otočje. 
Pod šumama se nalazi trećina istarskog po-
luotoka. Duž obale i na otocima prevladavaju 
borove šume i makija, koju krase stabla crnike 
i planike. Kao osobitost istarske vegetacije isti-
čemo hrast lužnjak uz rijeku Mirnu, koji je inače 
karakterističan za kontinentalne nizinske dijelo-
ve Hrvatske. Istarsko tlo obiluje prirodnim zna-
menitostima, među kojima je osobito zanimljivo 
otočje Brijuni, gdje raste oko 680 biljnih vrsta. 
Također ga krasi najrazličitije raslinje i maslinici. 
Na Učki i Ćićariji, iznad 500 metara nadmorske 
visine uspijeva bukova šuma. 
Među zakonom zaštićenim predjelima u Istar-
skoj su županiji poznati prirodni rezervati - naci-
onalni park Brijuni, park prirode Učka, zaštićeni 
krajolik Limski zaljev, Motovunska šuma, park 
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šuma Zlatni rt i ornitološki rezervat Palud pokraj 
Rovinja, park šuma Šijana pokraj Pule i zaštiće-
ni krajolik Kamenjak na samom jugu Istre.
Istra ima zavidnu povijest, ispisanu na raskriž-
ju putova triju velikih europskih kultura – sla-
venske, romanske i germanske.. Tu su svoje 
tragove ostavljali brojni narodi: Liburni, Histri 
(po kojima je poluotok dobio ime), Grci, Kelti, Ri-
mljani, Ostrogoti, Bizantinci, Langobardi, Hrvati, 
Franci, Mlečani, Austrijanci, Talijani ... 
Unatoč brojnim povijesnim nedaćama do na-
šega su se vremena održala tri naroda: Hrvati, 
Slovenci i Talijani. Živeći tu, jedni pored drugih, 
nerijetko i jedni protiv drugih, zajednička ih je 
sudbina upućivala na međusobnu toleranciju, 
razvijajući tako skladan suživot. 
 Istra je znala vješto pomiriti vjekovne sudare 
suprotnih kulturnih utjecaja i time potvrdila svoju 
vlastitu zrelost, što je najbolja ulaznica za udru-
ženu Europu. 

Pula
Grad na jugozapadnom kraju Istarskog polu-
otoka, razvio se podno i na sedam brežuljaka 
(Kaštel, Zaro, Arena, Sv. Martin, Opatija sv. 
Mihovila, Mondipola i Pra Grande), na unutraš-
njem dijelu prostranoga zaljeva i prirodno dobro 
zaštićene luke (dubine do 38 m) koja je otvore-
na prema sjeverozapadu s dva prilaza, nepo-
sredno s mora i kroz Fažanski kanal.
Najveći grad na istarskom poluotoku nudi raznolike 
atrakcije kulturnim zanesenjacima. Šetajući Pulom 
primijetit ćete mnoge spomenike rimske arhitek-
ture: Slavoluk Sergijevaca iz 1. st. prije Krista, Herku-
lova i Dvojna vrata, Augustov hram te Malo rimsko 
kazalište u središtu grada. Poseban će doživljaj biti 
odmor na glavnom gradskom trgu, Forumu, koji 

funkciju okupljanja čuva još iz vremena cara Au-
gusta. Građevina od koje započinje i ispred kojeg 
završava svaki obilazak grada - Arena - najpoznatiji 
je i najznačajniji pulski spomenik u kojemu su svo-
jevremeno priređivane borbe gladijatora. Gradnja 
Amfiteatra započela je tijekom 1. stoljeća za vlada-
vine Cara Vespazijana te se podudara s početkom 
gradnje najveće i najpoznatije građevinom te vrste 
– Koloseumom u Rimu. 
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130 i onom kraćom od 100 metara. Središnji dio ili 
borilište ravna je površina oko kojeg je sjedeći na 
kamenim stepenicama ili stojeći u galeriji u Rimsko 
doba 20.000 gledatelja promatralo borbe gladi-
jatora. U Srednjem vijeku u Areni su priređivani 
viteški turniri i sajmovi, dok danas ima ulogu pro-
stora predviđenog za održavanje ljetnih kulturnih 
manifestacija – od filmskog i konjičkog festivala 
do opernih i niza koncertnih nastupa tijekom kojih 
može ugostiti oko 5.000 gledatelja. 

U podzemnom dijelu borilišta danas je postavljena 
stalna izložba ‘Maslinarstvo i vinogradarstvo Istre 
u antici’, obogaćena rekonstrukcijom strojeva za 
proizvodnju ulja i vina - mlinovi, tijeskovi, posude 

za taloženje - te amforama 
koje su služile za prijevoz 
dobivenih proizvoda. 

Zbog svoje impozantne veli-
čine i zemljopisne pogodno-
sti Arena je izgrađena izvan 
gradskih zidina rimske Pule 
do koje je svojedobno vodila 
cesta Via Flavia, nazvana 
po Caru Vespazijanu, a koja 
je i danas jedna od glavnih 
gradskih prometnica.

Pravi turistički aduti Pule su 
svakako i 190 kilometara 
razvedene obale, kristalno 
čisto more i dostupne 
plaže »uređene« po izboru: 
kamene plohe ili obluci 
pristupačni svim uzrastima.

Izgrađena od domaćeg vapnenca, Arena pripada 
građevinama eliptičnog oblika s dužom osi od 
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Vodnjan/Dignano je prekrasan stari gradić na 
jugozapadu Istre, udaljen od Pule 11,7 km. Grad je 
očuvao srednjovjekovni urbanistički lik neutvrđe-
noga naselja s nekoliko glavnih ulica i vijugavim 
sporednim prolazima, s palačama (nekoliko s go-
tičkim i renesansnim detaljima) i crkvama, od kojih 
je najveća župna crkva sv. Blaža. Njen je odvojeni 
zvonik visok 63 m,najviši u Istri, a unutrašnjost joj je 
bogata likovnim djelima te oltarnim slikama i kipo-
vima, uglavnom iz XIX.st.  Unutar crkve pohranjena 
je svjetski poznata zbirka od 370 relikvija , 250  sve-
taca i blaženika (Zbirka sakralne umjetnosti župne 
crkve sv. Blaža). U bližoj i daljnjoj okolici Vodnjana 
sačuvano je ili u ostatcima poznato 20-ak crkvica, 
od predromaničkih do novijih iz XIX.st.

Vodnjan je primjer općinskog središta turističkog 
obilježja, dvojezične kulture i heterogenog stanov-
ništva. U njemu i danas živi veliki broj autohtonog 
stanovništva čiji su korijeni stari tisućljeće . Stanov-
ništvo generacijama prenosi svoje istro-romansko 
i istarsko-venecijansko narječje, svoj bogati lokalni 
folklor, jedinstvene i bogate nošnje, nakit za kosu, 
stoljetne tradicije pjesama, plesova i svečanosti. 

Škola domaćin
Osnovna škola Vodnjan / Scuola elementare Dignano

skih je odjela 16 i pohađa ih 286 učenika, dok je 
talijanskih odjela 8, a pohađa ih 79 učenika. Tako 
naša škola sveukupno broji 365 učenika. 

Školsko kulturno-umjetničko društvo objedinjava 
čitav niz aktivnosti i grupa: zbor, soliste, folklor, 
male čakavce, etnografsku, likovno-kreativnu, likov-
no-slikarsku, literarnu, literarno-recitatorsku grupu 
i mnoge druge. Sve te grupe svojim radom obo-
gaćuju i oplemenjuju svakodnevni školski život i 
redovito sudjeluju u prigodnim svečanostima škole 
i mjesta, raznim natjecanjima i druženjima.  

Škola je osobito ponosna na prostrani školski okoliš 
ukrašen raznovrsnim ukrasnim grmljem i drvećem, 
od borova, pinija, ariša i palmi do oleandera, jorgo-
vana, hibiskusa.

Učenička zadruga Ulika/Cooperativa scolasti-
ca Oliva osnovana je 1997. godine, sadnjom 130 
maslina koje je školi donirala Udruga Agroturist 
Vodnjan, a na inicijativu njenog voditelja,dipl. ing. 
agronomije, koji je ujedno i dugogodišnji vanjski 
suradnik te zadruge. U masliniku su posađene ra-
znovrsne sorte maslina, kako autohtone, tako i one 
koje to nisu: istarska bjelica, buža, žižolera, ascolana 
tenera, pendolino, rosinjola i mnoge druge.

Grad Vodnjan uključuje okolna mjesta: Galižanu, 
Peroj, Barbarigu i Gajanu sa stanovništvom koje 
se  bavi  poljoprivredom, turizmom, industrijom i tr-
govinom. Vodnjanština je svojevrsni rekorder u Istri 
po brojnim karakterističnim kažunima izgrađenim 
u tehnici suhozida. Nekada ih je bilo od deset do 
dvadeset tisuća, a danas se njihov broj kreće izme-
đu dvije i tri tisuće. Vodnjan je poznat i po izvrsnim 
vinima i već svjetski cijenjenom maslinovom ulju 
koji se proizvode stoljećima.  
Osnovna škola Vodnjan/SE Dignano obuhvaća 
odjele na hrvatskom i na talijanskom jeziku. Hrvat-
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Osnovana je s ciljem da se u Vodnjanu, koji je ne 
samo kod nas poznat i priznat maslinarski kraj, kod 
učenika razvije ljubav prema maslinarstvu i da im 
se omogući stjecanje praktičnih i teoretskih zna-
nja o uzgoju, njezi, preradi i ljekovitim svojstvima 
maslinovog ulja. Učenici su veoma ponosni na 
svoj maslinik tako da u njemu u vrijeme berbe uz 
članove grupe rade i ostali učenici i djelatnici škole. 
Jedan dio maslinovog ulja koristi se i u školskoj 
kuhinji za pripremu marendi za naše učenike. Već 
nekoliko godina naša škola sudjeluje na Smotri 
mladog maslinovog ulja koju u Vodnjanu organizira 
Agroturist, a na kojoj su prisutni maslinari iz čitave 
Hrvatske.

Osim maslina, u našem se školskom vrtu nalaze i 
stabla smokava od kojih učenici izrađuju smokve-

njake i marmelade, svjesni velike hranjive vrijed-
nosti smokava, a i mogućnosti da se na taj način 
koriste tijekom čitave godine.

Zadruga radi u  tri grupe: mladi maslinari, ekološka 
grupa i mladi cvjećari. Budući da naši učenici vole 
ovaj predivan gradić u kojem žive i da žele da bude 
što ljepši, rado sudjeluju i u njegovom uređenju. 
To je ujedno i cilj ekološke grupe i mladih cvjećara. 
Radeći na uređenju škole, stječu znanja i navike o 
uređenju radnog i životnog okoliša.  

U školi ukupno radi 63 djelatnika, od toga 47 
učitelja, koji kroz svoj rad s mnogim generacijama, 
ostvaruju vrijedne rezultate i ostavljaju prepoznat-
ljiv trag u njihovom razvoju. Naši učenici redovito 
sudjeluju na raznim natjecanjima, smotrama, susre-
tima i mnogi od njih postižu visoke rezultate sve do 
državne razine, a iskustvo i zadovoljstvo sudjelova-
nja ostaje trajno.
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Kuda plovi Croata?
Prijatelju, što ti je to CROATA? To je brod mladih 
zadrugara koji plovi za Pulu! Ponosan i gord, ukra-
šen raznim znakovljem i simbolima jer je oplovio 
mnoge riječne luke i gradove Lijepe Naše i sada 
plovi prema moru. U daljini se nazire silueta dvorca 
uklesanog u kamenu stijenu i okupanog u plavet-
nilu mora. Da, to je Pula-grad drevnih civilizacija, 
grad vitezova, pjesnika i trgovaca, grad slobodnih 
i ponosnih Puljana, naših dragih domaćina. Zbog 
Arene oko koje se vijorila najveća i najljepša krava-
ta na svijetu-naša hrvatska kravata, putnici ovog 
neobičnog broda dadoše mu ime CROATA.

Prijatelju, tko su putnici? TO SU MLADI ZADRUGARI! 
Čuješ da se ori pjesma mladenačka, junačka i po-
bjednička. Možda se u koferu nekog nestašnog put-
nika  kriju niti za tkanje neke nove hrvatske kravate. 
Dođi na našu izložbu, dođi u naše dvore, podijeli s 
nama radost i veselje za sve ono što ćemo podariti 
slavnoj Puli uz XXI. smotru učeničkih zadruga Repu-
blike Hrvatske. Kao što je ova kravata  ures i simbol 
ljudskog umijeća i stvaralaštva, tako će biti i naša 
izložba-ukras i ponos mladih zadrugara Hrvatske.

U suton dana paluba je utihnula. Opustio sam se i 
razmišljam-sutra nas puno poslova očekuje. Samo 
da nismo nešto zaboravili? Ponavljam rečenice i 
smišljam prizor koji će biti kada dođe komisija. Ja 
ću biti prvi, ne smijem se zbuniti. Tihana i Vesna isto 
nešto prelistavaju kao da ponavljaju domaću zada-
ću. One su «štreberice» nikada ne pogriješe. Naviru 
osjećaji koje ne mogu odagnati: šteta što nam se 
razbio glineni peharček; učiteljica nas je tješila, ali 
meni je ipak žao. Sjetio sam se školskih prijatelja 
koji su nas s tugom u očima ispratili na daleki put. 
Kako bi bilo lijepo da je tu barem Francek, on uvijek 
nešto «lupeta», pa se svi smijemo! Jako su me na-
žuljale nove sandale, najradije bih ih bacio u more. 
Gdje mi je popis za poklone…… Možda bih uskoro 
zaspao jer sam jako umoran da nas nije  razbudio 
oštar zvuk brodske sirene. Ulazimo u luku Pula! Uči-
teljica nas okuplja oko sebe-nikada se ne ljuti i sve 
zna! Guramo se prema glavnom izlazu broda. Velike 
dizalice, puno ljudi, nikad nešto tako nisam vidio…

Dragi prijatelju, ako te nešto više zanima o MLADIM 
ZADRUGARIMA uzmi brodski dnevnik u njemu sve 
piše. Naša povijest, tko smo i što radimo, otkuda 
smo,  kamo idemo i za čim tragamo i što u torbama 
i srcu nosimo…

I na kraju, poslušaj zapovijed  koju sročiše MLADI 
ZADRUGARI:

I na kraju ovog velikog putovanja jedna obavijest 
mladim zadrugarima i njihovim voditeljima i osta-
lim sudionicima XXI. smotre učeničkih zadruga u 
Puli.

Na jubilarnoj, državnoj smotri u Poreču prvi put 
smo organizirali radionice za mlade zadrugare. 
Bile su veoma posjećene a vi ste ih ocijenili veoma 
dobro jer su otvorile novu mogućnost suradnje i 
učenja od drugih. One će se nastaviti i ove godine 
stoga vas pozivamo da se ponovo uključite.

Kao novost pulske smotre biti će biranje NAJPROI-
ZVODA. Tu ulogu obavit će članovi državnog povje-
renstva. U uži izbor ući će proizvodi koji su posebno 
kvalitetni, imaju veoma dobru promidžbu i uspješ-
nu prodaju. Takvih proizvoda u našim zadrugama 
ima sve više i s njima treba izaći na hrvatsko tržište. 
Treba ih izvući iz školskih klupa, ormara i vitrina 
i predstaviti široj hrvatskoj javnosti. Treba prijeći 
granicu lokalne zajednice. Naš cilj nije rangiranje i 
natjecanje, nego predstavljanje i reklamiranje naj-
uspješnijih proizvoda, a kada ostvarimo dovoljan 
broj proizvoda pokrenut ćemo BURZU proizvoda 
učeničkih zadruga. 

Naš put mora biti put u poduzetništvo!

SRETNO U PULI! 

	 Predsjednik Državnog povjerenstva  
	 za provedbu XXI. smotre:

	 Matija Bučar prof.

• �putniče slavnog broda CROATE kreni prema 
hotelu Brioni

• �ondje te čeka ugodan smještaj i boravak
• �u hotelu postavi izložbu svoje učeničke zadru-

ge 
• �sve što je nepotrebno i neprikladno ukloni iz 

izložbenog prostora 
• �uljudno se ponašaj prema gostima i poštuj 

kućni red
• �dobro osmisli svoj praktičan rad
• �organiziraj dežurstvo na izložbi
• �posjetitelje i uzvanike upoznaj sa svojim proi-

zvodima
• �predstavi svoju učeničku zadrugu prosudbe-

nom povjerenstvu
• �prati sve što se događa na smotri, prikupljaj 

materijal za izložbu koja će dočarati tvoj bora-
vak u Puli
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1.	 Matija Bučar, prof., Visoka učiteljska škola u 
Petrinji, Trg Matice hrvatske 12, Petrinja, pred-
sjednik Državnog povjerenstva

2.	 Vesna Marović, prof., Agencija za odgoj i obra-
zovanje, Podružnica Split, Tolstojeva 32, Split, 
tajnica Državnog povjerenstva

3.	 Mato Andrić, prof., Osnovna škola Dragutina 
Tadijanovića, Trg  Matice hrvatske b.b., Petrinja

4.	 Nada Baksa, prof., Srednja škola Mate Balote, 
Karla Huguesa 6, Poreč 

5.	 Dragica Benčik, prof., Centar za odgoj i obra-
zovanje, Ivana pl. Zajca 26, Čakovec

6.	 Sabrina Blajda, dipl. ing., Gospodarska škola 
Čakovec, Vladimira Nazora 38, Čakovec

7.	 Vladimira Brezak, prof., Agencija za odgoj i 
obrazovanje, Donje Svetice 38, Zagreb

8.	 mr. sc. Marica Berdik, Poljoprivredna škola, 
Ulica Gjure Prejca 2, Zagreb

9.	 dr. sc. Mate Bobanac, sveučilišni profesor 

10.	Snježana Hranić, prof., Osnovna škola Sveti 
Đurđ, Cvjetna 4, Sveti Đurđ

11.	Blanka Dragojević, dipl. ing., Hrvatska udru-
ga učeničkog zadrugarstva, Dalmatinska 12, 
Zagreb

12.	dr. sc. Boris Duralija, Sveučilište u Zagrebu, 
Agronomski fakultet, Svetošimunska cesta 25, 
Zagreb

13.	Jelka Grđan, dipl. ing., Učenički dom, Hallerova 
aleja 2, Varaždin

14.	Mirjana Jakčin Ivančić, prof., Osnovna škola 
Đulovac, Đulovac

15.	Ingrid Jurela Jarak, prof., Ministarstvo zna-
nosti, obrazovanja i športa, Donje Svetice 38, 
Zagreb

16.	Mirjana Jerčić, prof., Osnovna škola Mejaši, 
Mejaši b.b., Split 

17.	Gizela Kovačić-Ulle, prof., Dječji vrtić Izvor, 
Mlinska 16a, Samobor

18.	Stjepan Krupa, prof., Osnovna škola Milke 
Trnine, Školska 10, Križ

19.	Marija Levanić, prof., Osnovna škola Vođinci, 
Slavonska 21, Vođinci

20.	Silvana Šebalj Mačkić, prof., Osnovna škola 
„Petar Zrinski“, Narodnog oslobođenja 5, Čabar

21.	Amarila Mekinda, prof., Poljoprivredna škola, 
Ulica Gjure Prejca 2, Zagreb

22.	Ivana Mikulandra, prof., Osnovna škola Vodice, 
Stanka Mićina b.b., Vodice

23.	Milan Munjiza, prof., Osnovna škola Milana 
Šorge, Matka Laginje 25, Oprtalj

24.	Božica Pandurić, prof. Srednja škola Matije 
Antuna Reljkovića, Ivana Cankara 76, Slavonski 
Brod

25.	Katica Radić, prof., Osnovna škola 22. lipnja, 
Franje Lovrića 27, Sisak

26.	Sanja Sertić, prof., Osnovna škola Ljube Babića, 
Ulica Antuna i Davida Starčevića 16, Jastrebar-
sko	

27.	Vesna Stančin, prof., Osnovna škola Vjencesla-
va Novaka, Vile Velebita 15a, Zagreb 

28.	Đurđa Štajcar, prof., Osnovna škola Dragutina 
Tadijanovića, Trg  Matice hrvatske b.b., Petrinja

29.	dr. sc. Miroslav Tratnik, Sveučilište u Zagre-
bu, Agronomski fakultet, Svetošimunska 25, 
Zagreb

30.	Brankica Zbanatski, prof., Osnovna škola Josi-
pa Broza, Antuna Mihanovića 8, Kumrovec

Državnoga povjerenstva za provedbu 
XXI. smotre učeničkih zadruga

Članovi
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Ponedjeljak, 26. listopada 2009.

Do         18.30 	 Dolazak sudionika, prijava i smještaj – hoteli Palma i Brioni
19,00 – 21,00 	 Večera - hoteli Palma i Brioni
20,00 – 21,00	 Sjednica Državnog povjerenstva – hotel Palma
21,00 – 23,00	 Zabavni program za učenike i voditelje – hotel Brioni

Utorak, 27. listopada 2009.

07,00 – 08,30	 Doručak – hoteli Palma i Brioni
08,30 – 12,00	 Postavljanje izložbe  - hotel Brioni
12,30 – 14,00	 Ručak – hoteli Palma i Brioni
15,00 – 16,00	 Svečano otvorenje XXI. Smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske – hotel Histria
16,00 – 19,00	 Izložba s prikazom i vrednovanjem rada zadruga i praktični rad zadrugara – hotel Brioni
17,00 – 19,00	 Pokazne radionice za učenike i voditelje – hotel Brioni
19.30 – 21,00	 Večera – hoteli Palma i Brioni
21,00 – 23,00	 Zabavni program za učenike i voditelje – hotel Brioni

Srijeda, 28. listopada 2009.

07,00 – 08,30	 Doručak – hoteli Palma, Brioni
09,00 – 11,00	 Izložba s prikazom i vrednovanjem rada zadruga i praktični rad zadrugara – hotel Brioni
09,00 – 11,00	 Pokazne radionice za učenike i voditelje – hotel Brioni
09,00 – 12,00	� Prezentacija i vrednovanje istraživačkih radova iz programa učeničkih zadruga – hotel 

Palma
12,30 – 14,00	 Ručak – hoteli Palma i Brioni
14,30 – 17,30	� Okrugli stol za voditelje i ravnatelje (izdavačka djelatnost, međunarodna suradnja) – hotel 

Histria
15,00 – 17,00	 Pokazne radionice za učenike i voditelje – hotel Brioni
18,00 – 20,00	 Svečano zatvaranje XX. Smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske – hotel Histria 
20,00 – 21,00	 Večera – hoteli Palma i Brioni
21,00 – 23,00	 Zabavni program za učenike i voditelje – hotel Brioni

Četvrtak,29. listopada 2009.

07,00 – 09,00	 Doručak – hoteli Palma i Brioni

09,00 – 10,00  	 Sjednica Državnog povjerenstva – hotel Palma

09,00 – 10,00	 Spremanje izložaka 

10,00 – 12,30	 Obilazak i razgledavanje grada

12,00 – 14,00	 Ručak i odlazak sudionika kućama

Program
XXI. Smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske
Pula, 26. - 29. listopada 2009.
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Učeničke zadruge
Raspored izložbenog prostora

Pano Učenička zadruga
1 ARBORETUM OPEKA, Srednja poljoprivredna i veterinarska škola, Vinica
2 BILJNI BISERI BLIZOJA, OŠ Ivan Duknović, Marina
3 BOBOVAC, OŠ Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi
4 BOŽIĆNICA, OŠ Josipa Broza, Kumrovec
5 BRATOVŠTINA, Srednja škola Petrinja, Petrinja
6 BREZA, OŠ Nikole Hribara, Velika Gorica
7 BREZICE, OŠ dr. Branimira Markovića, Ravna Gora
8 BUDI SVOJ, OŠ Remete, Zagreb
9 BUHARICA, OŠ Grohote, Šolta
10 DALYA, SŠ Dalj, Dalj
11 FIJOLICA, COO Čakovec, Čakovec
12 GAJ, OŠ Ljudevita Gaja, Nova Gradiška
13 GROZDEK, OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko
14 ISKRA, OŠ Ferdinandovac, Ferdinandovac    
15 ISTARSKI VRHI, OŠ Milana Šorga, Oprtalj
16 IVAN ŠTARK,  COO Ivan Štark, Osijek
17 IVANČICE, OŠ Ivanke Trohar, Fužine
18 IVANČICE, OŠ Rečica, Rečica
19 JABUKA, Gospodarska škola Čakovec, Čakovec
20 JABUKA, OŠ Martijanec, Donji Martijanec
21 JABUKA, OŠ Milke Trnine, Križ
22 JUREK, OŠ Sveti Đurđ, Sveti Đurđ
23 KAMAČNIK, OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko
24 KOCKAVICA, OŠ Sveta Marija, Sveta Marija
25 KONOBA, OŠ Blato, Blato, 
26 KORPICA, OŠ Ivana Rangera, Kamenica
27 KOSTANJ, SŠ Pitomača, Pitomača
28 KOTAČAC, OŠ Slava Raškaj, Ozalj
29 KUPUSIĆI, OŠ Vladimir Nazor, Čepin
30 LAVANDA, OŠ Mejaši, Split
31 LEPTIR, COO Karlovac, Karlovac
32 LICITARSKO SRCE, OŠ Klenovnik, Klenovnik
33 LIPA 1, OŠ 22. Lipanj, Sisak
34 LIPA 2, OŠ 22.  Lipanj, Sisak
35 LIPA, OŠ Nad lipom (posebni program), Zagreb
36 LIPOVICA, OŠ Matija Gubec, Cernik
37 LISTEK, OŠ Vjenceslava Novaka, Zagreb
38 LUDRUM, OŠ S.S.Kranjčevića, Lovreć
39 MALI MIKEŠI, OŠ Virovitica (posebni program), Virovitica 
40 MASLAČAK, OŠ A. Cesarca, Krapina, PŠ Škarićevo,
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Pano Učenička zadruga
41 MASLINA, OŠ Ostrog, Kaštel Lukšić
42 MEJA, OŠ Vela Luka, Vela Luka
43 MLADI PČELARI, OŠ Plitvička jezera, Plitvička jezera
44 MLADI ZADRUGARI, OŠ Jože Šurana, Višnjan
45 MLADOST, OŠ Dore Pejačević, Našice
46 MLADOST, OŠ fra Bernardina Tome Leakovića, Bošnjaci
47 MOGUNJA, OŠ Valentin Klarin, Preko
48 MRAV, OŠ Petar Zrinski, Čabar
49 OTON, OŠ Otona Ivekovića, Zagreb
50 PAHINSKO, Odgojni dom, Ivanec
51 PARENTINO, SŠ Mate Balote, Poreč
52 PITOSPORA, OŠ Ivana Gundulića, Dubrovnik, 
53 POLJIČKA ZADRUGA, OŠ Srinjine, Srinjine
54 PREKRIŽJE, COO Prekrižje, Zagreb
55 PRIZIDNICA, OŠ Slatine, Slatine
56 PUPOLJAK, OŠ Donja Dubrava, Donja Dubrava
57 PUŠLEK, Poljoprivredna škola, Zagreb
58 RADIŠNI MRAVI, COO Juraj Bonači, dnevni centar Firule, Split
59 RADOST,  Češka OŠ Josipa Ružičke, Končanica
60 RAŠELJKA, OŠ Josip Pupačić, Omiš
61 RODE, Prirodoslovna škola, Karlovac
62 SA SRCEM, OŠ Rovišće, Rovišće
63 SEDMIKRASKA, Češka OŠ J.A. Komenskog, Daruvar
64 SELA, OŠ Sela, Sela
65 ŠIBENSKO BLAGO, COO Šubićevac, Šibenik
66 SREDNJA ŠKOLA PAKRAC, SŠ Pakrac, Pakrac 
67 STEZICA, OŠ Ante Starčevića, Lepoglava
68 STRAŽNIK, OŠ Samobor, Samobor
69 SUNCOKRET, Osnovna waldorfska škola u Zagrebu, Zagreb
70 SUNCOKRETI, COO Lug Samoborski, Lug Samoborski
71 TKANICA, OŠ Milana Amruša-posebni program, Slavonski Brod
72 TKANICA, SŠ Matije Antuna Reljkovića, Slavonski Brod
73 UČKARIĆ, COO Rijeka, Rijeka
74 ULIKA-OLIVA, OŠ Vodnjan, Vodnjan
75 UNA, OŠ Dvor, Dvor
76 VIŠNJA, OŠ Izidora Poljaka Višnjica, Donja Višnjica
77 VRČEKI, OŠ Vinica, Vinica
78 VRIJEDNE RUKE, OŠ Veliko Trojstvo, Veliko Trojstvo
79 ZADRUGARI, OŠ Vođinci, Vođinci
80 ZAJČEK, COO Zajezda, Budinšćina
81 ZELENI ORAH, OŠ Skradin, Skradin
82 ZLATNE RUKE, OŠ Blage Zadre, Vukovar
83 ZLATNO KLASJE, OŠ Ivan Mažuranić, Sibinj
84 ZVIREK, Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina
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IZRADA DATALE – UZ Biljni biseri 
Blizoja, OŠ Ivan Duknović, Marina, 
(Splitsko-dalmatinska županija)

Pokazne
Radionice za učenike i voditelje

Gosti iz inozemstva
Raspored izložbenog prostora

Pano Radionica i učenička zadruga

RADIONICA IZRADA DATALE – UZ Biljni biseri Blizoja, OŠ Ivan Duknović, Marina, 
(Splitsko-dalmatinska županija)

RADIONICA IZRADA SLIKA OD KRPICA – UZ Kamačnik, OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko,
(Primorsko-goranska županija)

RADIONICA IZRADA TRADICIJSKIH IGRAČAKA HRVATSKOG ZAGORJA – UZ Božićnica,
OŠ Josipa Broza, Kumrovec (Krapinsko-zagorska županija)

Pokazne radionice
za učenike i voditelje - raspored izložbenog prostora

Pano Učenička zadruga

GOSTI OŠ MATIJA GUBEC, Tavankut, Vojvodina, Republika Srbija
GOSTI DVOJEZIČNA OŠ II Lendava, Republika Slovenija
GOSTI MLADOST, OŠ fra Ilije Starčevića, Tolisa, Bosna i Hercegovina
GOSTI HRVATSKA GIMNAZIJA, Budimpešta, Republika Mađarska

IZRADA SLIKA OD KRPICA – UZ 
Kamačnik, OŠ Ivana Gorana Kova-
čića, Vrbovsko,  (Primorsko-goran-
ska županija)

IZRADA TRADICIJSKIH IGRAČAKA 
HRVATSKOG ZAGORJA – UZ Bo-
žićnica, OŠ Josip Broza, Kumrovec 
(Krapinsko-zagorska županija)Novo
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Osnovne škole 
1.	 KAKO DO SEPETA? 

UZ Una, OŠ Dvor, Dvor
Autorice: Matea Šinko, 7.r., 
Petra Ivančan, 7.r. 
Mentor: Marija Bilješković, prof. 

2.	 LONČARSKI PROIZVODI U VINIČKOM 
DOMAĆINSTVU SREDINOM 20.STOLJEĆA 
UZ Vrčeki, OŠ Vinica, Vinica
Autorice: Izidora Pajtak, 7.r, Doroteja Žmegač, 7.r.  
Mentorica: Marija Županić

3.	 DRVENA ŠKRINJA – ZABORAVLJENO BLAGO 
IVANEČKE BAŠTINE 
UZ Ivančica, OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, 
Ivanec 
Autorice: Laura Strupar, 6.r., Matea Šumiga, 6.r. 
Mentorice: Suzana Jagić, prof.  
Irena Prekrit, uč. RN

4.	 USTROJ ŠKOLSKOG VRTA 
UZ Sa srcem, OŠ Rovišće, Rovišće
Autorica: Martina Kozlik, 7.r. 
Mentor: Damir Maretić, prof.

5.	 GORANSKA KUĆA – GORANSKI SUVENIR 
UZ Mrav, OŠ Petar Zrinski, Čabar
Autori: Dorotea Rajšel, 7. r., Arijan Mačkić, 8. R. 
Mentorice: Sanja Janeš, prof. 
Silvana Šebalj-Mačkić, dipl.uč. 

6.	 DOPRINOS SELJENJA PČELINJIH ZAJEDNICA NA 
KOLIČINU PRIKUPLJENOG NEKTARA 
UZ Zlatno klasje, OŠ Ivan Mažuranić, Sibinj
Autorica: Anamarija Buzgo, 6.r. 
Mentor: Krešimir Škuljević, prof. 

7.	 MALA NOVA LICA STARIH LJEPOTICA 
UZ Bilje, OŠ Bilje, Bilje
Autorice: Marta Bolješić, 6. r., Tonka Turalija, 6.r. 
Mentor: Jasmina Bikadi, uč. kemije 

8.	 POVIJEST OSLIKAVANJA TIKVICA U 
ŽUPANJSKOM KRAJU 
UZ Pčelica, OŠ Mate Lovraka, Županja
Autorice: Ivana Rošić, 6.r., Dora Jurić, 6.r., Ivana 
Džinić, 6.r. 
Mentorica: Marlena Galović, dipl. uč. RN

Učenički
istraživački radovi prihvaćeni za 
XXI. Smotru učeničkih zadruga, 2009.

9.	 TRADICIJSKE DJEČJE IGRE VOĐINACA 
UZ Zadrugari, OŠ Vođinci, Vođinci
Autori: Stjepan Cvetković, 6.r., Silvio Sušac, 5.r. 
Mentorica: Sanja Oršolić, prof. 

10.	UTJECAJ GNOJENJA PRIRODNIM GNOJIVIMA NA 
PRINOS ULJNIH TIKVI GOLICA 
UZ Klopotec, OŠ Gornji Mihaljevec, Gornji Miha-
ljevec 
Autori: Lovro Kovačić, 7.r., Josip Novak, 7.r. 
Mentorica: Nada Panić, uč. RN 

11.	STARE SORTE JABUKA ŠKOLSKOG PODRUČJA OŠ 
KURŠANEC 
UZ Kušlec, OŠ Kuršanec, Kuršanec
Autori: Nino Žnidarić, 7. r Jana Grabar, 7. r 
Mentori: Svjetlana Zlatarek Hrvoje Šlezak 

Srednje škole
12.	UTJECAJ TAPHRINE DEFORMANS NA 

OZELENJAVANJE VINOGRADARSKE BRESKVE 
UZ Rode, Prirodoslovna škola, Karlovac
Autor: Tomislav Cvetan, 3. r 
Mentorica: Dijana Jurčević, dipl.ing. 

13.	UTJECAJ GNOJIDBE KOMPOSTOM NA 
KONCENTRACIJU ŠEĆERA U PLODOVIMA 
STARE SORTE RAJČICE 
UZ Tkanica, SŠ Matija Antun Reljković, Slavonski 
Brod 
Autorica: Patricia Joy Stojanić, 4.r. 
Mentorica: Božica Pandurić, dipl.ing. 
Suradnica: Zvonka Mataić, dipl.ing. 

14.	JABUKA IZ ŠKOLSKOG VOĆNJAKA 
kao nastavno sredstvo i pomagalo u poljopri-
vrednim i obrtničkim zanimanjima 
UZ Obrtničke škole Antuna Horvata, Obrt.
šk.A.Horvata, Đakovo 
Autorice: Anita Ćorić, 2.r., Marija Ivoković, 2.r. 
Mentorica: Dubravka Scharmitzer, dipl.ing. 
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Rb. Učenička zadruga Voditelj, suradnik, 
ravnatelj Učenik/ca

I. Zagrebačka županija

1. UZ  BREZA, OŠ Nikole Hribara, Velika Gorica
Nada Tomašić 
Milan Omrčen

Valentina Fabijanec
Dora Pejak
Daria Prnjak

2. UZ GROZDEK, OŠ Ljube Babića, Jastrebarsko
Gordana Kralj
Irena Borojević

Nela Vuković
Adela Mesić
Jelena Gregorić

3. UZ JABUKA, OŠ Milke Trnine, Križ Željka Jambrečina

Dorotea Husnik
Dorotea Brajnić
Dorian Tičak
Ema Herbst
Mateo Miličević

4. UZ STRAŽNIK, OŠ Samobor, Samobor
Marina Kardinar
Romana Lisec Vrbanović

Karla Pibanić
Helena Vukelić
Monika Obranić

5. UZ SUNCOKRETI, COO Lug Samoborski
Danijela Degel Ivanić
Ksenija Čuljak

Mirjana Bedek
Alan Palčić
Mario Ištvanić

II. Krapinsko-zagorska županija

6. UZ MASLAČAK, PŠ Škarićevo, OŠ A. Cesarca, Krapina
Mate Došen
Milorad Videković

Patricia Kozina
Karmen Ivanjek
Lucija Kozjak
Valentina Kozjak

7. UZ BOŽIĆNICA, OŠ Josipa Broza, Kumrovec
Ana Borošak
Dario Zagvozda

Sandra Sporiš
Marina Kostanjšak
Toni Drobac
Karla Glogoški

8. UZ ZAJČEK, COO  Zajezda, Budinšćina
Branka Dinjaški
Branka Hruškar
Krunoslav Vragović

Tomislav Krog
Marino Punčec
Katarina Omazić
Nikola Poldan

9. UZ ZVIREK, SŠ Bedekovčina
Slavko Vinković
Robert Kuhar

Darko Kunštek
Kristijan Požgaj
Maja Macenić
Laura Kajba

III. Sisačko - moslavačka županija

10. UZ SELA, OŠ Sela, Sela Željka Kleković Brajeno-
vić

Magdalena Zlovolić
Tihomir Čudić
Melissa Ćosić

11. UZ LIPA II, OŠ 22. lipnja, Sisak Mirjana Pavlović Mitić
Klaudia Gaši
Margarita Rajković

12. UZ UNA, OŠ Dvor, Dvor
Marija Bilješković
Matea Sokač

Matea Šinko
Dragana Ljubišić
Dalibor Ćorković
Filip Pavlović

Popis sudionika
XXI. smotre učeničkih zadruga, Pula 2009.
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Rb. Učenička zadruga Voditelj/ca, suradnik/ca, 
ravnatelj/ca Učenik/ca

13. UZ LIPA I, OŠ 22. lipnja (posebni program), Sisak
Katica Radić
Vida Bašić
Nikola Radić

Suzana Košutić
Mara Tuzla
Marijo Nikolaš

14. UZ BRATOVŠTINA, SŠ Petrinja, Petrinja Ivo Jelečević
Kristinka Raf
Mona Kasaić
Antonija Palaić

IV. Karlovačka županija

15. UZ KOTAČAC, OŠ  Slave Raškaj, Ozalj
Jasminka Žabčić
Jasminka Trpčić

Lucija Miličević
Mihaela Regetaš
Maja Kranjčec

16. UZ IVANČICE, OŠ Rečica, Rečica
Jasminka Alinčić
Nada Klarić

Veronika Čičak
Katarina Jakopić
Antonia Pevac

17. UZ LEPTIR, COO Karlovac,  Karlovac
Đurđa Guštin
Đurđica Dumbović

Josip Poljak
Marijo Lukšić
Mirheta Murić

18. UZ RODE, Prirodoslovna škola, Karlovac
Diana Jurčević
Ana Mikšić

Tomislav Cvetan
Dario Gvozdanović
Ana Sokačić
Valentina Androš

V. Varaždinska županija

19. UZ KORPICA, OŠ Ivana Rangera, Kamenica
Jadranka Vusić
Bernarda Kljunić

Filip Bencek
Andrieja Kukec
Valentina Canjuga

20. UZ STEZICA, OŠ Ante Starčevića, Lepoglava
Marica Kišiček
Dragica Bajsić

Lucija Risek
Lea Ledinščak
Renata Flegar

21. UZ VIŠNJA, OŠ Izidora Poljaka, Donja Višnjica
Karmen Basarić
SLavica Cingesar
Stjepan Udžbinac

Josip Čelig
Ivana KOmes
Ivana Križanec

22. UZ VRČEKI, OŠ Vinica, Vinica
Tatjana Pajtak
Marija Županić
Nikolina Milec

Doroteja Žmegač
Lucija Kolarek
Lorena Krajnc
Izidora Pajtak
Marko Gerbus

23. UZ JUREK,  OŠ Sveti Đurđ, Sveti Đurđ
Dolores Gale
Snježana Hranić

Ivana Bedeković
Ana Sačer
Bruno Gale

24. UZ JABUKA, OŠ Martijanec, Donji Martija.
Marija Kolak
Sabina Lončarić

Marko Đuran
Mateja Kumer
Jurica Petek
Maja Horvat

25. UZ LICITARSKO SRCE, OŠ grofa Janka Draškovića, 
Klenovnik

Božica Bunić
Vesnica Kišiček
Ankica Đalto

Ladislav Gladović
Valentina Bunić
Ivana Canjuga

26. UZ PAHINSKO, Odgojni dom, Ivanec
Marjana Vusić
Rajko Hatlak

Stjepan Zdešić
Nikola Novoselec

27. UZ ARBORETUM OPEKA, Srednja poljop. i vet. škola, 
A.O., Vinica

Blanka Pazman
Nataša Posavec

Mateja Kovač
Petra Tomiša
Ana Marija Meznarić
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Rb. Učenička zadruga Voditelj/ca, suradnik/ca, 
ravnatelj/ca Učenik/ca

28. UZ IVANČICA, OŠ I.K. Sakcinskog, Ivanec
Irena Prekrit
Suzana Jagić

Mateja Šumiga
Laura Strupar

VI. Koprivničko-križevačka županija

29. UZ ISKRA, OŠ Ferdinandovac, Ferdinandovac
Ljubica Kenđelić
Krešimir Šadek
Slavko Kenđelić

Petar Benko
Iva Tomašek
Marija Karan

VII. Bjelovarsko-bilogorska županija

30. UZ SEDMIKRASKA, Češka OŠ Amosa Komenskog, 
Daruvar

Dubravka Pleho
Ludmila Blaha

Ivana Valek
Rahela Cenger
Rea Balog
Iva Županić

31. UZ RADOST, Češka OŠ Josipa Ružičke, Končanica
Tina Varat
Višnja Veber Malina
Adelka Šanda-Dite

Tihana Rab
Lucijana Bubnjić
Ana Ulrich

32. UZ VRIJEDNE RUKE, OŠ Veliko Trojstvo, Veliko Troj-
stvo

Adica Šimatović
Ivana Čavlović

Matea Fegeš
Kristina Jurić
Helena Špoljarić
Ana Pavliš

33. UZ SA SRCEM, OŠ Rovišće, Rovišće

Marija Jakovljević
Damir Maretić
Luciija Garić Majstorović
Žana Novaković

Anamarija Džolan
Martina Kozlik
Monika Majstorović
Dominik Majstorović

VIII. Primorsko-goranska županija

34. UZ BOBOVAC, OŠ Frana Krste Frankopana, Brod na 
Kupi Željka Podnar

Valentina Muhvić
Mirela Gretić

35. UZ KAMAČNIK, OŠ Ivana Gorana Kovačića , Vrbovsko
Ivanka Kratofil
Božica Novaković
Tanja Jakovac

Ivan Lovrenović
Matea Delost
Tanja Vrbanac
Marina Hibler

36. UZ IVANČICE, OŠ Ivanke Trohar, Fužine
Ivo Brajenić
Mirjana Pribanić Klanac

Dorotea Starčević
Martina Salopek
Majda Anić

37. UZ MRAV, OŠ Petar Zrinski, Čabar
Sanja Janeš
Tanja Šebalj-Kocet
Silvana Šebalj-Mačkić

Izabel Maria Rajšel
Sara Bilen
Klaudija Lipovac
Dorotea Rajšel

38. UZ BREZICE, OŠ dr. Banimira Markovića, Ravna Gora
Jadranka Pintar
Snježana Sveticki

Nikolina Kruljac
Klara Jurković

39 UZ UČKARIĆ, COO Rijeka, Rijeka
Hari Vidović
Ivan Tomičić
Ankica Matijević

Ivan Kesten
Denis Kujaj
Sahada Osmani

IX. Ličko-senjska županija

40. UZ MLADI PČELARI, OŠ Plitvička jezera, Plitvička 
jezera Mirko Sanković

Petra Mandić
Melani Mlinarić
Sebastijan Radaković

X. Virovitičko-podravska županija

41. UZ MALI MIKEŠI, OŠ Virovitica (posebni program), 
Virovitica

Lucija Gazić
Natalija Vidak
Marija Navarra
Zvjezdana Glumac

Željka Damjanović
Marija Hlavaček
Tihomir Serenčeš
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Rb. Učenička zadruga Voditelj/ca, suradnik/ca, 
ravnatelj/ca Učenik/ca

42. UZ KOSTANJ, SŠ Pitomača, Pitomača
Tomislav Kakša
Darko Baričević

Nevena Zadravec
Ivan Široki
Valentina Trbojević

XI. Požeško-slavonska županija

43. UZ SŠ PAKRAC, SŠ Pakrac
Mira Čelec
Ankica Sedlaček

Marija Božinović
Andrea Sić

XII. Brodsko-posavska županija

44. UZ ZLATNO KLASJE, OŠ Ivana Mažuranića, Sibinj
Krešimir Škuljević
Katica Ostojić
Željko Ostojić

Josipa Kokotović
Danijela Pajić
Magdalena Gavran
Anamarija Buzgo

45. UZ LIPOVICA, OŠ Matija Gubec, Cernik
Katarina Piljić
Klementina Đurić

Marina Podkonjak
Tomislav Dokuzović
Helena Matković

46. UZ GAJ, OŠ Ljudevita Gaja, Nova Gradiška
Jasminka Roknić
Terezija Višić

Marija Bivolčević
Ivona Bošnjak
Ivana Čaić

47. UZ TKANICA, OŠ Milana Amruša (posebni program), 
Slavonski Brod

Barica Ivančević 
Jasna Biljan

Anastazija Bubulović 
Ivana Ćuma
Ana Pergl

48 UZ TKANICA, SŠ M. A. Reljkovića, Slavonski Brod Božica Pandurić Patricia Joy Stojanić

XIII. Zadarska županija

49 UZ MOGUNJA, OŠ, Valentin Klarin, Preko
Janja Dragović
Petar Dragović

Lea Milić
Rea Profaca
Matija Lončar

XIV. Osječko-baranjska županija

50. UZ MLADOST, OŠ Dore Pejačević, Našice
Leopoldina Vitković
Jasminka Falamić
Sanja Portnar

Patricija Puhanić
Franka Brajdić
Marta Damjanović

51. UZ KUPUSIĆI, OŠ Vladimir Nazor, Čepin Marija Jelenić
Anamarija Štrk
Ana-Marija Vukić
Vedran Bašić

52. UZ IVAN ŠTARK, COO Ivan Štark, Osijek
Katica Rogač
Angelina Zdravčević
Edit Lemal

Mario Lovrić
Gordana Čugalj

53. UZ DALYA, SŠ Dalj, Dalj Nikola Mrmoš
Nenad Purkar
Bojan Pejaković
Ljubica Ajduković

54. UZ OBRT. ŠK. A. HORVATA, Obrtnička šk. Antuna 
Horvata, Đakovo Dubravka Scharmitzer Marija Ivaković

55. UZ BILJE, OŠ Bilje, Bilje Jasmina Bikadi Marta Bolješić

XV. Šibensko-kninska županija

56. UZ ZELENI ORAH, OŠ Skradin, Skradin Ana Madunić
Marko Anić
Marijeta Klarić
Dino Vukušić

57. UZ ŠIBENSKO BLAGO, COO Šubićevac, Šibenik

Nataša Radetić
Liposava Kuštović
Marija Radić
Branka Bego

Antonio Lopin
Josip Bošnjak
Marko Bratović
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Rb. Učenička zadruga Voditelj/ca, suradnik/ca, 
ravnatelj/ca Učenik/ca

XVI. Vukovarsko-srijemska županija

58. UZ ZADRUGARI, OŠ Vođinci, Vođinci

Josip Knežević
Sanja Oršolić
Marija Levanić
Katica Gudelj

Jelena Požega
Verena Šućurović
Ivana Vasilj
Stjepan Cvetković
Lucija Tovilo

59. UZ MLADOST, OŠ fra B. Tome Leakovića, Bošnjaci
Anica Gačić
Andrija Gačić

Petra Maršić
Margareta Domaćinović
Ana Šarčević
Nikolina Nemeth

60. UZ ZLATNE RUKE, OŠ Blage Zadre, Vukovar Patricija Burazin
Martina Mihaljević
Tea Barinić
Tanja Pešić

61 UZ PČELICA, OŠ Mate Lovraka, Županja
Slavica Kuzmić
Marlena Galović

Ivana Rošić
Dora Jurić

XVII. Splitsko-dalmatinska županija

62. UZ BILJNI BISERI BLIZOJA, OŠ Ivan Duknović, Marina
Dijana Rinčić
Marija Rajčić
Mirko Matijaš

Mario Božan
Željko Agić
Maja Rak

63. UZ LUDRUM, OŠ S.S. Kranjčevića, Lovreć
Ivana Babić
Nataša Jurenić-Čorić
Zvonko Babić

Iva Kavelj
Anamarija Frankić
Petar Sekelez

64. UZ PRIZIDNICA, OŠ Slatine, Slatine
Ljubinka Grujin Vuletić
Željka Ninčević

Iva Klarić
Dora Ljubica
Kristijan Lovrić

65. UZ LAVANDA, OŠ Mejaši, Split
Josipa Banić
Maja Bašić

Petra Bodač
Marina Kojundžić
Andrea Juretin
Josip Grgić

66. UZ MASLINA, OŠ Ostrog, Kaštel Lukšić

Marino Radunić
Leda Tomaš
Snježana Dude
Stipe Božinović-Mađor

Anđela Palac
Neven Katić
Sarafin Teklić
Nikolina Badrov

67. UZ POLJIČKA ZADRUGA, OŠ Srinjine, Srinjine
Tea Radić
Sofija Burić

Kristina Javorčić
Mare Mekinić
Klaudija Grgatović

68. UZ RAŠELJKA, OŠ Josip Pupačić, Omiš Ivana Zemunik
Bruna Raljević
Tina Kujundžić

69. UZ BUHARICA, OŠ Grohote, Šolta Dejan Kalebić
Nina Alajbeg
Tina Sule

70. UZ RADIŠNI MRAVI, COO Juraj Bonači, Dnevni centar 
Firule

Zrinka Matulović
Marijana Šoša
Snježana Čotić
Milan Šilović

Željko Sedlar
Ana Grubišić
Ljiljana Buzov

XVIII. Istarska županija 

71. UZ MLADI ZADRUGARI, OŠ Jože Šurana, Višnjan Anita Jakac
Masimo Živković
Robert Perkat
Matej Arman

72. UZ ISTARSKI VRHI, OŠ Milana Šorga, Oprtalj Ivana Kmet
Monika Vižintin
Joanna Vranjac
Stefano Basaneže
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Rb. Učenička zadruga Voditelj/ca, suradnik/ca, 
ravnatelj/ca Učenik/ca

73. UZ ULIKA-OLIVA, OŠ Vodnjan, Vodnjan Sonja Privrat
Nicol Butković
Denis Radolović
Matea Macan

74. UZ PARENTINO, SŠ Mate Balote,  Poreč Margita Živković
Matea Šverko
Marinela Srdoč
Andrea Brečević

XIX. Dubrovačko-neretvanska županija

75. UZ PITOSPORA, OŠ Ivana Gundulića, Dubrovnik
Branka Bender
Branimir Bender

Nikolina Arkulin
Lorena Medaković
Brigita Medaković

76. UZ KONOBA, OŠ Blato, Blato
Dijana Ančić
Ivana Biško

Viktorija Šeparović
Martina Petković
Barbara Teskera

77. UZ MEJA, OŠ Vela Luka, Vela Luka
Dalida Prižmić
Mirela Maričić

Luka Bačić
Dora Tabain
Dani Dragojević

XX. Međimurska županija

78. UZ PUPOLJAK, OŠ Donja Dubrava, Donja Dubrava
Nada Bogojević
Katarina Fundak

Laura Pongrac
Violeta Balog
Ana Mičić
Paula-Lee Žinić Kreft

79. UZ KOCKAVICA, OŠ Sveta Marija, Sv. Marija
Renata Šalković-Mance
Biserka Poljak

Lara Poljak
Diana Hunjadi
Ana-Marija Horvat

80. UZ FIJOLICA, COO Čakovec, Čakovec
Mirjana Jocić
Željka Vidović
Valerija Dominko

Ivana Turk
Samanta Zdolec
Nenad Vrbanec
Danijel Horvat

81. UZ JABUKA, Gospodarske škole Čakovec, Čakovec

Jadranka Prošev
Sabrina Blajda
Vladimir Masten
Božena Hajdarović

Marko Čurin
Mateja Bogdan
Biljana Ignac

82. UZ KUŠLEC, OŠ Kuršanec, Kuršanec 
Svjetlana Zlatarek
Hrvoje Šlezak

Jana Grabar
Nino Žnidarić
Ivan Komes

83. UZ KLOPOTEC, OŠ Gornji Mihaljevec,
Gornji Mihaljevec

Nada Panić
Karmen Sklepić

Lovro Kovačić
Josip Novak

XXI. Grad Zagreb

84. UZ LISTEK, OŠ Vjenceslava Novaka, Zagreb
Orlanda Protić
Mihaela Olujić

Dora Marković
Ivona Šironja
Ines Trkulja

85. UZ BUDI SVOJ, OŠ Remete, Zagreb Vesna Bašljan Martinjak
Stella Svedrec
Patricija Polzer
Lucija Delija

86. UZ OTON, OŠ Otona Ivekovića, Zagreb
Vlasta Kovačević Herzog
Karolina Antolić

Klara Tuđa
Martina Kajtazi
Filip Glavač

87. UZ SUNCOKRET, Osnovne waldorfske škole
u Zagrebu, Zagreb Vesna Vinković

Karla Mesek
Mirta Vulelija
Dora Milatić
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Rb. Učenička zadruga Voditelj/ca, suradnik/ca, 
ravnatelj/ca Učenik/ca

88. UZ PREKRIŽJE, COO Prekrižje, Zagreb
Renata Barle
Vedrana Šenjug

Ivica Cvitić
Kristijan Hegol
Josip Tuđina

89. UZ LIPA, OŠ Nad Lipom (posebni program), Zagreb
Đurđica Petrović
Ljerka Horvat-Širanović

Irena Reljić
Ivana Škorc
Toni Jurešić

90. UZ PUŠLEK, Poljoprivredna škola, Zagreb Jasna Huber
Katica Mandir
Martina Horvat
Iva Bošnjak

Inozemni gosti
XXI. smotre učeničkih zadruga, Pula 2009.

Rb. Učenička zadruga Voditelj, suradnik, ravnatelj Učenik/ca

1.
OŠ „Matija Gubec“ Tavankut, 
Vojvodina, R. Srbija

Stanislava Stantić Prćić
Kristina Kovačić

Tomislav Vojnić Mijatov
Ksenija Benčik

2. Dvojezična osnovna šola II Lendava, Slovenija
Slava Donko
Izabel Podvezanec

Martina Lanjšček
Betina Breglec

3.
UZ MLADOST, 
O.Š. fra Ilije Starčevića, Tolisa, Federacija BiH

Đurđica Dominković
Marko Dominković

Marijana Dominković
Ružica Dominković

4. Hrvatska gimnazija, Budimpešta, Mađarska
Ladislav Pendeš
Stjepan Dombai

Stjepan Horvat
Tomislav Fekereš

Snimatelji
XXI. smotre učeničkih zadruga, Pula 2009.

Učenička zadruga Voditelj, suradnik, ravnatelj Učenik/ca

UZ DOMČEK, Učenički dom Varaždin, Varaždin Gordana Kovač
Antonija Hojsak
Marko Kavedžija
Luka Kristić
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omot 4
XXI. SMOTRA UČENIČKIH
ZADRUGA REPUBLIKE HRVATSKE

26. - 29. listopada 2009.
Pula

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE,
RIBARSTVA I RURALNOG RAZVOJA

REPUBLIKE HRVATSKE

Organizatori

 Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

 Agencija za odgoj i obrazovanje

 Hrvatska zajednica tehničke kulture

 Hrvatska udruga učeničkog zadrugarstva

 

Pokrovitelji

 Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva

 Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja

 

Supokrovitelji

 Istarska županija

 Grad Pula

 

Domaćin

 Osnovna škola Vodnjan / Scuola elementare Dignano

Za izdavača

 mr. sc. Marica Berdik

Pripremile i uredile

 Blanka Dragojević dipl. ing.

 Vesna Marović, prof.

 

Priprema za tisak

 Zoran Kušan

 

Tisak

 PaxGraf, Zagreb


